ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 8 класса 

1. При каком действительном значении a сумма квадратов корней уравнения  будет наименьшей?
2. Доказать, что при любом натуральном n число  делится на 264.
3. Прирост урожая по сравнению с предыдущим годом составил за первый год a %, за второй год b %. Какой должен быть процент прироста урожая за третий год, чтобы средний годовой прирост урожая за три года составлял c %? 
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1. IIpy KakoM JIEHCTBUTEIBHOM 3HAa4eHHWM a CyMMa KBaJpaTOB KOpHEil
ypaBHeHus X2 + ax + a — 2 = 0 6yneT HauMeHbIIeH?

2. Jlokasath, 4TO IIpU JOGOM HATypalbHOM # uhcio N = 72" —24m 4+ 231
nenuTcsa Ha 264. :

3. Ilpupoct ypoxkas MO CpPaBHEHHIO C MPENbIAYIIAM TIOJOM COCTaBHJI 3a
nepBblii rox a %, 3a Bropoil rog b %. Kakoit momkeH OBITH IMPOIIEHT
IIPUPOCTA ypOKas 3a TPETHUi roJl, YTo0bI CpeIHHI TOA0BOM IPUPOCT YpoxKas
3a TpH rojia COCTaBIsLI ¢ %7
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